

昔日荒滩鸟不恋 今天树绿人忘返

我市城市发展打出绿色招牌

本报讯 绿色是一个城市的主色调，它使得城市的现代化生态气息愈加浓厚。东营，这个昔日的盐碱荒滩逐渐变成让人流连忘返的一颗绿色明珠，正以坚实的步伐向全国卫生城市和环保模范城市的行列迈进。

建市近20年来，我市始终把绿色生态建设和环境保护放在重要的位置，所有与环保有关的管理规定都以市长令的形式出台，大气污染、近海水质、交通噪声都全部达标，带动了绿色产业的迅速发展。城市建设突出“大空间、大

水面、大绿地”的特点，建成了471平方公里的城市生态经济示范区。积极营造黄河三角洲万亩生态防护林，形成了以生态林、农田林、经济林和环境保护林层层递进的林业结构。实施环城防护林体系，开工建设的清风湖公园和中

心城森林公园，与天鹅湖公园、黄河三角洲自然保护区一起成为重要的旅游景点。

我市选择绿色工业主导产业，重点规划建设高新技术项目和生态工业项目，以电子信息、生物制药、新材料新能源发展等绿色产业为主。先后规划实施了五处污水处理厂、中心城区生活垃圾处理厂、保护区湿地恢复工程和湿地生态保护工程、东营沿海百公里防污海堤工程、农业开发水土保持综合整治工程和万亩盐碱地改良工程。

(记者 庞世乾)

全市农村中小学布局调整暨危房改造调度会强调 抓好质量 确保工期

本报讯 近日，全市农村中小学布局调整暨危房改造调度会召开，总结前一段时间的工作，部署今后的任务。副市长陈胜参加会议并作了重要讲话。

与会人员先后检查了利津县虎滩乡中心小学、盐窝镇黄路路小学、明集乡第二小学、小李镇小学、夹河小学、利津一中学校。在随后的调度会上，陈胜指出，学校危房改造工程首先要抓质量，一定要按照工程质量监督部门和建设规范的要求办。其次是保证工期，6月底前全部竣工，有的楼房建设体量大，最晚也不能超过8月31日，保证不影响2002年第一学期新生入学。

在资金上，坚持教育优先发展，哪怕欠帐也得先把教育办好。危房工程要与学校布局调整相结合，贯穿于布局调整全过程。在谈到布局调整时，陈胜强调，县乡政府一定要以对学生和家长高度负责的精神、积极的态度，着力解决好集中办学的实际问题。这些问题主要集中在三个方面：交通；吃饭，特别是午餐；住宿。要正确理解“规模办学”的含义，布局调整是为了优化教育资源配置，降低教学成本，但是不能盲目地扩大教学班规模。要防止教育资产和学生的流失。农村办学资金的使用，首先保危房改造，其次是布局调整，在布局调整中要先小学、后初中。

陈胜还特别强调了学校安全问题，各级政府分管领导及各级教育行政部门各级各类学校校长，对学校的安全管理一定要了如指掌，出不得半点问题。要加强领导，把危房改造和布局调整这两项工作做好，为下届政府进一步加快发展教育事业打下一个好基础。在调度会上，各县区向市政府递交了《东营市农村学校危房改造工程部分新建校舍质量保证书》。

(王克勇)

道德建设不断深入 医疗基金逐年增加

广饶讯 近年来，合作医疗在广饶县大码头乡得到巩固和发展，目前，全乡合作医疗受益户连续两年在90%以上。去年，该乡共筹集合作医疗基金19.1万元，累计支付合作医疗费31.3万多元。

该乡把兴办合作医疗作为建立健全农村社会保障体系的突破口，按照低起点、广覆盖的原则，积极引导群众发扬互助共济精神，自觉增加对健康的投入，全乡筹集合作医疗基金逐年增加，今年，达到每人20元，最多达每人30元，筹集基金25万多元。该乡合理确定了补偿范围和报销比例，报销范围从乡中心卫生院扩大到村级医疗站。同时，该乡中心卫生院加强了服务力度，加大投资配强了急救车辆、便携式医疗器械等，以便及时、安全救护病员；实行工资浮动制，激活了职工的积极性和责任心；加强了职工的继续教育力度，提高了医院的综合业务水平。(曹维建)

河口讯 河口区太平乡党委政府把公民的道德教育落实在行动上，从个人抓起、从单位做起，先治理小环境，再治理大环境，人人养成了良好道德风尚。

太平乡从个人卫生、环境卫生、公共卫生入手，个人卫生相互监督；环境卫生划分责任区，责任人，定期汇报，定期检查，奖罚分明；公共卫生制定标准，量化细化指标。其次是动员乡直机关工作人员，教师学生，个体工商户，外来经商户参加义务劳动，清扫垃圾，美化环境。三是在农村教育群众遵纪守法，明礼诚信，事事讲文明，处处讲道德，争做文明公民。

近日，他们组织乡直机关全体工作人员，市直单位干部职工，府前街个体工商户，中小学学生教师共600多人参加了义务劳动，清扫院内外、街道垃圾80余车，一处处清洁美丽的环境展现在人们面前。

(刘振英)



垦利县国税局积极开展“送税法进校园”活动，他们来到胜坨镇崔家小学，把宣传单和印有“诚信纳税、利国利民”的学习用品分发给每个学生，让他们把税法知识带回家中，做到家喻户晓，扩大了宣传辐射面。(刘文忠 任广城 摄)

2001年度市属部分(第二批)招商引资项目奖励前公示

为认真落实市委、市政府关于招商引资项目引荐人奖励的有关政策，确保招商引资项目的真实性及奖励兑现的准确性，现将拟奖励的2001年度市属28个项目进行公示，请社会各界进行监督。凡对公示项目有异议者，请于4月10日前将情况反馈市招商办(联系电话：8338532)。

2001年度部分(第二批)招商引资项目奖励情况表

填报单位：市招商办 认定截止日期：2001年12月31日 金额单位：元

序号	外来投资者姓名	来自地区	注册企业时间和名称	经营项目名称	本市合作方	建设地点	投产或在建	纳税地点	支付财政级次	奖励基数			对引荐人奖励标准	奖励金额
										固定资产	上缴税收	无借资金		
1	于平泉	江苏	东营市世宇科技开发有限公司	生物工程开发研究		运河路	投产	地税在市	市财政	11175721.28			外地按2%油田按2%*20%	151990
2	柯如升	加拿大	云顶石油天然气(中国)公司	与中石油公司合作提高石油采收率作业		五台山路	投产	国税在市	市财政		1362496.84		8%	109000
3	陈忠鑫	浙江	东营市实信商贸有限公司	日用百货、家用电器、办公用品销售		五台山路	投产	地税在东营区	区财政	4922000			2%	98440
4	高洪发	禹城	东营汇德电子有限公司	印制线路板、化工产品的生产销售		市开发区	投产	地税在市	市财政	4572800			外地按2%油田按2%*20%	69507
5	香港金田木业有限公司	香港	东营圣西门木业有限公司	生产销售木地板		市开发区	投产	地税在市	市财政	3069780			1.5%	46000
6	通海工贸有限公司	油田	东营经济开发区中通工程公司	非开挖即开挖、道路与市政		市开发区	投产	地税在市	市财政	6799108			2%*20%	37900
7	山东公路有限公司	济南	东营东青高速公路开发公司	公路附属设施的开发及建设		东青高速	投产	市地税局	市财政		545535.06		8%	35290
8	崔立军	油田	东营市金峰石油化工有限公司	柴油、汽油润滑油销售		东二路	投产	地税在市	市财政	8003650			2%*20%	32015
9	耿佃义	淄博	东营神驰化工有限公司	石油助剂生产、销售		南二路	投产	地税在东营区	区财政	9300000			1.5%*20%	27900
10	白桦	济南	东营市新元粮油有限责任公司	粮油及副食品等的代销	任爱忠	西四路	投产	地税在市	市财政		441349.58		6.00%	26481
11	日中通商有限公司	日本	东营纽斯达建筑材料有限公司	生产销售花岗岩等建材产品		东城商贸城	投产	地税在市	市财政	1100000			2%	22000
12	张禹智	博兴	山东奥罗金属制品有限公司	厨房设备、货架、办公用品生产销售	张和辉	西四路	投产	地税在东营区	区财政	1309459.18			1.50%	19642
13	张兆国	临邑	东营市蓝天科技发展有限公司	生产、销售扩散式无压缩机环保型冰箱		曹州路	投产	地税在市	市财政	752610			2%	15052
14	王庆和	青岛	山东汇德会计事务所东营分所	审计财务报表、验证注册资本		淄博路	营业	地税在市	市财政		143900.00		8%	11512
15	李滨荣	福建	东营全家乐购物有限公司	日用百货销售		北一路	投产	地税在市	市财政		132802.06		8%	10624
16	郭光平	威海	东营市碧海纯净水设备有限公司	自动给水设备、中央空调配件生产与销售	郭光庆	胶州路	投产	地税在市	市财政	632040			1.50%	9480
17	胡思明	油田	东营市茂源钻井作业有限责任公司增资扩股项目	钻井技术咨询		东城商贸城	投产	地税在市	市财政		510135.33		8%*20%	8162
18	薛涛	油田	东营科瑞商贸有限公司	五金交电产品、通讯器材的销售		淄博路	投产	地税在市	市财政	1796940			2%*20%	7188
19	王玉田	加拿大	东营胜利欧亚石油科技开发公司	油田勘探开发及机电产品的研制生产		淄博路	投产	地税在市	市财政		50433.18		8%	4035
20	陈青海	福建	东营市津宇商贸有限责任公司	汽车配件、石油钻采配件等销售		黄河口商贸城	投产	地税在东营区	区财政		36423.65		8%	2914
21	陈升	济南	东营艾兰家具制造公司	厨房家具、办公家具加工销售	陈升	滨州路	投产	地税在市	市财政	143360			1.5%	2150
22	齐永生	油田	东营市恒源化工有限公司	金属材料、化工产品等的销售		西三路	投产	地税在东营区	区财政	322940.00			2%*20%	1292
23	王志民	油田	东营市万向科工贸有限公司	石油机械配件、钻采配件销售		黄河口商贸城	投产	地税在市	市财政		41800.00		外地按2%油田按2%*20%	738
24	刘伟	油田	东营市恒创科技有限公司	高、低压开关柜、电器开关研制、开发、销售		西四路	投产	地税在市	市财政		40084.35		8%*20%	641
25	刘灵心	油田	胜利油田中胜汽车技术服务公司	汽车售后服务、汽车技术咨询	东营江铃汽车销售公司	黄河路	投产	地税在市	市财政		49505.13		6%*20%	594
26	车承吉	海阳	东营市华发商贸有限公司	汽车配件、工程机械配件零售		黄河口商贸城	投产	地税在市	市财政		7297.69		6%	438
27	吕建国	油田	东营明星文化艺术有限公司	组织文艺演出、设计广告	冯兴福	市开发区	投产	地税在市	市财政	16031.037			6%*20%	192
28	李逢春	油田	东营迎春制衣有限公司	生产销售各类高中档服装		济南路	投产	地税在市	市财政		3104.50		6%*20%	37
合计														751212

“九五”国家重大技术装备科技攻关项目

胜利作业三号平台竣工投产

王金法 袁起新

“九五”国家重大技术装备科技攻关项目——胜利作业三号平台3月26日在烟台教场局码头竣工投产。

胜利作业3号自升式修井作业平台，由胜利油田钻井工艺研究院承担科研攻关和设计工作。

体施工，在胜利油田井下作业公司建造小组和胜利油田设备管理处、胜利钻井院等单位密切配合下，于去年9月3日在青岛成功下水。

胜利作业3号自升式修井平台，型长38米，型宽34米，型深4.2米，桩腿直径2.5米，长度52米，并配有直升飞机平台。

力，扩大胜利油田海上修井作业的区域，特别是缓解海上修井的紧张状况和提高胜利油田海上原油产量发挥巨大作用。

企业生产

有人在卖鸡蛋上动了点脑筋，使之销量大增。这“卖蛋经”可概括为“鸡蛋三卖”。

“鸡蛋三卖”与“售书三招”

张建新

这种别出心裁的推销术不乏经典的例子。美国一书商有批滞销书久久不得脱手，他灵机一动：给总统送去一本。

这些独出心裁的聪明的推销手段，在令人拍案叫绝的同时，也给了我们深刻的启示。

黄河口漫话

这种别出心裁的推销术不乏经典的例子。

钻具对扣器问世

由胜利油田钻井三公司石油机械厂工程师王廷亭研制的钻具对扣器问世。

钻具对扣器在研制过程中，充分考虑了钻台上的结构和布局，对任何一个环节的施工都不受影响。

这种钻具对扣器制造简单、安装方便，成本低廉、经济实用、抗冲击、使用时间长，具有较高的推广价值。

曹怀忠

油区治理出新招

长期以来，河口区孤岛镇在社会治安治理工作中，始终坚持“油地共建、油区治安重中之重”的方针。

近日，该镇油地双方本着“联防联治”的原则，在对该辖区进行调查、分析的基础上，划分了“稳定区块”和“不稳定区块”。

黄凤霞 刘杰军

招标采购成效显著

胜利石油管理局物资供应处认真贯彻“归口管理、集中采购、统一储备”的物资供应管理体制。

今年年初，物资供应处根据胜利油田生产建设计划安排及往年物资消耗情况，认真编制了物资招标采购计划。

廉政“抓”出400万

胜利发电厂紧紧围绕发电效益和生产经营这一主题，扎实落实党风廉政建设责任制。

去年以来，胜利发电厂将提高发电效益、降低发电成本作为开展党风廉政建设的出发点和落脚点。

王金法 孙青涛



今年前3个月，渤海钻井总公司开钻173口，交井164口，进尺36.14万米。

为钻井施工 打造利器

螺杆钻具寿命短、性能不稳定是长期以来制约钻井速度特别是定向井、水平井、侧钻等特殊工艺井钻井速度提高的一个重要因素。

为使螺杆钻具在使用寿命上取得实质性突破，2001年，该公司以5LZ172—

型长寿命、大扭矩螺杆钻具的研制为突破口，重新优化马达线型设计为短幅外摆线的内等距曲线。

地面测试台架，使出厂钻具根根都有可靠的质量保证。此外，他们还结合胜利油田地质特点，设计制造了包括各种数度的单弯、双弯钻具。

李丽娜 宋卫国

东营滨海拍卖公司拍卖公告

(第2002—3期)

我公司受有关部门委托，定于2002年4月12日上午10时在本公司四楼拍卖大厅举行如下标的拍卖会：

- 一、东营市南郊畜牧场房地产，该房地产位于南二路中段南郊石油化工厂对面。
二、大隆海鲜城房地产，该房地产位于北二路以北。
三、东营市金属材料公司房地产，该房地产位于西四路158号。
四、税务机关扣押抵税的汽车配件、电视机、VCD等大宗。
五、东营市南郊建筑安装工程公司房地产，该房地产

位于沂河路东首，市水利局东邻，土地面积107亩，房屋建筑面积798平方米。
六、红旗轿车、桑塔纳2000、奥拓、切诺基213等。
起拍价0.5万元至62万元。另有WY80—6型挖掘机一台。
起拍价5.8万元。长沙产2LT5041TSL1路车两辆(全新)每辆起拍价25万元。

标的展示时间：2002年4月8日至4月11日
有意竞买者，请于2002年4月12日前持企业法人证书或居民身份证来本公司了解详情，交纳保证金并办理竞买手续。
联系地址：东营市西四路466号
联系电话：8613688 8187588 8186000
公司网址：http://www.bhpm.net
E-mail: binhai@3705.net

二〇〇二年四月四日

挂失
▲盖立文丢失驾驶证，证号为370522690816157；
▲广饶县广饶镇二村靳云清丢失鲁E/21701号解放栏板大货车车牌一副；
▲垦利县招商工作办公室丢失组织机构代码证正本，代码为00431492—0，登记号为组代管370521—001421。

春风化雨见真情

——胜利油田石化总厂青年志愿者活动纪实

任趣

青年志愿者活动在胜利油田石化总厂开展以来，如春风化雨，净化了社会风气，陶冶了青年心灵。

检修场上工友情

如火如荼的检修现场，一支支头戴红色太阳帽、胸佩青年志愿者标志的服务队活跃在工地上。

队，化验女工们就积极参与志愿者服务，冒着炎热的天气和烈日，把香甜的绿豆汤送到车间。

小区共建文明花

“有困难请找青年志愿者”这是石化青年志愿者与胜南社区青年志愿者对胜花小区居民的共同承诺。

敬老院里献爱心

东营区史口镇敬老院有38位孤寡老人安度晚年，他们平均年龄在70岁以上，生活行动多有不便。

养老院结成对子，几年来，不管社会上刮什么“风”，志愿者们始终坚持为老人们送温暖。

“诚信纳税”倡议书

诚信纳税 利国利民。在全国第十一个税收宣传月到来之际,我们东营市外来投资者商会全体会员向全市纳税人倡议:

一、诚信纳税,共建美好家园。税收带来祖国美,诚信纳税与国家每个公民的利益息息相关。税收是国家财政的主要来源,是国家的命脉,雄厚的财政实力是国家强盛、国防稳定、人民生活日益提高和社会各项事业全面发展的根本保证。我们应该以“发展自己,报效祖国”为宗旨,做到诚信纳税,共建黄河三角洲美好的明天。

二、诚信纳税,树立良好的企业形象。社会主义市场经济是信用经济,诚信纳税是衡量企业的商业信誉和对国家和对人民贡献的重要标尺,是遵守市场竞争规则、维护商业道德的具体体现,是

好的形象宣传。商海沉浮,诚信是根本。我们每一个纳税人都应将诚信纳税作为生存发展的前提条件,立足于自身的长远发展,树立良好的商业信誉和企业形象。

三、诚信纳税,推进公民道德建设。《公民道德建设实施纲要》制定了“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”的20字基本道德规范,诚信纳税是公民道德建设的重要内容,是落实“爱国守法、明礼诚信”的基本要求,我们应该用法律法规、道德规范来引导和约束自己的涉税行为,把诚信纳税做为我们纳税人的基本道德准则,以诚信为荣,以欺诈为耻。

四、诚信纳税,建设公平竞争的创业环境。社会主义市场经济又是法制经济,最好的涉税环境就是公平、公正。我们应

该依靠自身的艰苦创业、守法经营发展壮大自己,而不能靠偷税漏税投机取巧,只有这样我们才能长久立于不败之地,才能共同健康发展。

五、诚信纳税,支持税务机关各项工作的开展。税务机关为了提高征管效率和服务质量,不断深化征管改革,信息化建设不断取得突破,法治、公平、文明、高效正得到越来越好的贯彻和体现,对他们的各项工作的开展我们要积极主动的给予配合,在自己依法纳税的同时,也要积极协税护税,税企携手,共建良好的纳税环境。

东营市外来投资者商会
二 二年四月六日

东营市市区国税局向诚信纳税的广大纳税人致敬

加强公物拍卖管理 防止国有资产流失

公物处理必须由国家指定的公物拍卖机构进行“公开拍卖”是山东省人民政府办公厅鲁政发(1993)77号文件的明确规定,也是我市加强国有资产管理的措施。公物处理由指定的公物拍卖机构进行公开拍卖,可以杜绝公物处理过程中私自作价、公物私分、变价款截留等违规现象,防止国有资产流失,维护国有资产的合法权益。同时通过充分竞争,又可以提高公物处理的透明度,实现物品的最大价值。

山东省人民政府办公厅鲁政发(2000)21号文件规定:“山东省人民政府委托山东省财政厅国有资产管理机构负责指定公物拍卖机构”。经山东

省财政厅国资办审查,东营鑫泉拍卖有限责任公司和东营滨海拍卖有限责任公司被指定为我市2002年度公物拍卖机构。全市各级行政机关、司法机关必须将需处理的公物委托以上两家指定的公物拍卖机构进行公开拍卖,不得自行拍卖,更不得“私下交易”和“暗箱操作”。

须经指定的公物拍卖机构进行拍卖处理的公物包括公安、检察、法院、工商、海关、税务、物价等执法机关以及财政等经济管理部门,依法查出的违法、违章、走私、罚没、变价、抵押等需要处理的物品,依法不返还的追回赃物,铁路、港口、民航、公路等交通运输部门和邮电、公安、财政、海关等部门需

处理的无主物品;保险理赔物品;党政机关、团体、事业单位拟处理的公物;国有企业闲置资产的调剂;企业整体或部分产权的转让;国有企业破产财产处置;法律法规规定必须采取拍卖方式处理的其他公物等。

各部门和单位进行公物处理时,应将需处理的公物开列清单,做好产权界定工作,并报相关部门审批。其中缉私、罚没物品,无主物品、礼品、纪念品的拍卖,党政机关、行政事业单位办公设施、机动车辆及房地产的拍卖,国有企业的机动车、关键设备、成套设备房产建筑物以及土地使用权、商标权、专利权等无形资产的拍卖,应报财政部国有资产管理部

门审批,经中介机构评估后进行公开拍卖。国有企业整体(部分)产权的拍卖,按《山东省国有企业产权转让管理办法》所规定的权限进行审批。

公物拍卖成交后,委托人、买受人持拍卖公司出具的成交确认书、拍卖专业发票和同级财政国资部门的证明到财政、银行、税务、工商、土管、房产、劳动、公安等部门办理财务银行帐户、税务登记、产权登记、营业执照、房产证、土地证、机动车驾驶证牌照等相关的变动手续。无指定拍卖公司交易资料及相关证明的,有关部门不得办理变更手续。

东营市财政局
二 二年三月二十八日

东营鑫泉拍卖有限责任公司简介

东营鑫泉拍卖有限责任公司是2000年7月份按照《公司法》、《拍卖法》等法律法规的规定,经山东省贸易办公室、山东省公安厅、东营市工商局等政府有关部门审查审批依法成立的综合性拍卖企业。2001年被省市两级政府指定为承担公物拍卖业务的机构,被东营市工商局命名为市级重合同守信用企业。

公司主要拍卖业务范围:政府部门、司法机关罚没、抵押物品;银行信贷抵押物品;法人单位、公民个人依法处分的房地产、车辆、设备、物资、商品、用品以及商标、专利、广告媒体、科研成果等财产权利。

公司内设综合部、业务部、财务部三个部室。现有员工15人,汇集有懂拍卖、经济、法律、财会、工程、计算机等方面的专业人才。公司拥有独立的办公营业场所近300平方米,其中配有150平方米的拍卖厅,可容纳100余人参加拍卖会,另设拍品仓库300平方米。

公司开展拍卖业务始终遵循公开、公平、公正、诚

实信用的原则,严格做到守法经营、规范运作。在整个拍卖活动过程中,从征集拍品、签定拍卖委托合同、进行广告宣传,到组织竞买登记、看样咨询,再到举办拍卖会、协助双方办理拍品过户手续,都严格按照《拍卖法》、《合同法》等有关法律法规规定的程序和标准规范运作。到目前为止,未出现违规操作现象,公司的知名度和信誉度正在逐步提高。

由于严格守法经营、规范运作,公司得到了各级政府、执法机关及社会各界的好评和支持,再加之公司员工的共同努力,2001年共成功举办拍卖会16场次,拍卖总成交额3526万元,其中公物拍卖成交额3000万元,取得了很好的社会效益和经济效益。

在新的世纪,公司董事长兼总经理耿佃发先生携公司全体同仁,将继续坚持高标准、严要求,严格遵守与拍卖相关的法律法规,以更加规范的运作和周到的服务,努力为社会提供一条资产变现的绿色通道,为东营市拍卖行业的发展做出应有的贡献。热忱欢迎社会各界人士惠顾。

东营滨海拍卖有限责任公司简介

东营滨海拍卖有限责任公司成立于2001年,是经山东省财贸办公室批准,东营市公安局特种行业许可,在东营市工商局登记注册的股份制企业,现为山东省拍卖行业协会理事单位。2001年8月,公司董事长李仁涛先生取得了国土资源部颁发的国有土地使用权拍卖主持人资格证书,2002年2月,公司被山东省财政厅指定为山东省公物拍卖机构。

公司现有从业人员11人,其中注册拍卖师2人,具有高级会计师、经济师、审计师等中级以上职称的7人,专业网站设计及计算机操作人员2名,公司董事长兼总经理李仁涛先生在任东营拍卖行总经理期间,多次为东营市破产企业及公物拍卖、东营市国有土地使用权拍卖主理,成交额3亿多元,为防止国有资产流失,加强政府机关廉政建设起到了积极作用,由于其工作成绩突出,于2000年、2001年连续二年被评为山东省优秀拍卖师。

东营滨海拍卖有限公司拥有1200平方米

办公楼,1600平方米仓库各一栋,经营面积11000平方米,建有自己的多功能拍卖厅,办公室均配备了计算机等现代化办公设备,为规范拍卖管理,公司购置使用了“拍卖业务管理软件——金槌软件”,拍品管理、财务管理、客户管理进一步规范,去年10月中旬,公司投资十几万元组建了公司内部局域网,并建立了自己的互联网站(<http://www.bhpm.net>和<http://www.3705.net>),立足拍卖,宣传拍卖,为以后建立自己的专业拍卖网站打好基础。

公司自成立以来,始终坚持“公开、公正、公平、诚实信用”的原则,积极配合东营市的企业改制工作,成功拍卖了东营市塑料厂、东营市石油化工厂、五星集团等多家破产企业的整体资产,拍卖标的7792.5万元,成交额近4909.5万元。拍卖标的均高出底价10%以上,为安置破产企业职工、稳定社会秩序、促进廉政建设、防止国有资产流失起到了积极的作用。